## О привлечении ИП Бурлаковой С. Ю. к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ

При изучении документов, полученных Управлением Роспотребнадзора по Ростовской области в ходе проведения документарной проверки в отношении ИП Бурлаковой С.Ю., 11.07.2018 года в 16 часов 00 минут установлено, что индивидуальный предприниматель Бурлакова С.Ю. осуществляет поставку пищевых продуктов в МУП по организации школьного и студенческого питания г. Ростова-на-Дону по адресу г.Ростов-на-Дону, ул.Сотружества, д.92 согласно договора б/н от 30.12.2016 года. Индивидуальным предпринимателем не представлены в полном объеме сведения, изложенные в запросе исх. №03-55/10576 от 13.06.2018 г., необходимые для осуществления Управлением Роспотребнадзора в Ростовской области законной деятельности: ассортимент поставляемой продукции, маркировочные ярлыки на поставляемые пищевые продукты, товаро-сопроводительные документы, обеспечивающие прослеживаемость пищевых продуктов, находящихся в обороте.

По факту выявленных нарушений в отношении ИП Бурлаковой С.Ю. 11.07.2018г. составлен протокол об административном правонарушении по ст.19.7 КоАП РФ.

На основании ч. 1 ст. 23.1 КоАП РФ ч. 1 ст. 28.8 КоАП РФ, протокол об административном правонарушении и материалы дела об административном правонарушении направлены в мировой суд судебного участка №6 Ворошиловского района г.Ростова-на-Дону для рассмотрения по существу.

Постановлением мирового суда судебного участка №6 Ворошиловского района г.Ростова-на-Дону от 26.09.2018г. ИП Бурлакова С.Ю. привлечена к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 КоАП РФ, и назначено наказание в виде административного штрафа в размере - 300 рублей.

Не согласившись с вышеуказанным постановлением, представитель ИП Бурлаковой С.Ю. обратился в Ворошиловский районный суд города Ростова-на-Дону с жалобой, в которой просил постановление мирового суда судебного участка №6 Ворошиловского района г.Ростова-на-Дону от 26.09.2018г. отменить производство по делу прекратить.

Решением Ворошиловского районного суда 08.11.2018года постановление мирового судьи судебного участка №6 Ворошиловского судебного района г.Ростова-на-Дону от 26.09.2018 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.7 КоАП РФ в отношении ИП Бурлаковой С.Ю. оставлено без изменения, а жалоба представителя ИП Бурлаковой С.Ю. без удовлетворения.

Решением Ворошиловского районного суда г.Ростова-на-Дону от 08.11.2018г. по делу 12-379/2018 о привлечении ИП Бурлаковой С. Ю. к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ